



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДА НОВОСИБИРСКА

ОТЧЕТ О РАБОТЕ ЗА I ПОЛОВИНУ VII СОЗЫВА

ПЯТИЛЕТКА ВАЖНЫХ ДЕЛ



**ВАСИЛИЙ
СТРЕКАЛОВ**

ОКРУГ №8

ЛИЧНОЕ ДЕЛО

СТРЕКАЛОВ ВАСИЛИЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ

Родился 5 апреля 1981 года.

Место жительства: город
Новосибирск.

Образование: высшее. Окончил
Томский государственный
педагогический университет
по специальности «филология».
Прошел профессиональную
переподготовку в Томском
государственном педагогическом
университете по специальности
«специалист по рекламе».

Основное место работы:
помощник депутата
Законодательного собрания
Новосибирской области Щербака
Александра Александровича.

Депутат Совета депутатов
седьмого созыва с 2020 года,
осуществляет свои полномочия
на непостоянной основе.

Член постоянных комиссий
по градостроительству
и по научно-производственному
развитию и предпринимательству.

Является независимым депутатом
и не входит ни в одно депутатское
объединение.

**Депутат Совета
депутатов
г. Новосибирска
Василий Стрекалов:**

+7 951-398-8711

**Помощник депутата
Александр Щепетнев:**

+7 913-715-9943

Социальные сети:
«ВКонтакте»:
vk.com/strekalov10

strekalov10@mail.ru



Андрей Травников, губернатор Новосибирской области

Последние пять лет правительство региона вместе с губернатором играют активную роль в развитии Новосибирска.

Много лет в Новосибирской области считалось, что за состояние и развитие столицы Сибири отвечает ее мэр, а за сельские районы и города — губернатор региона. Эту негласную традицию с 2018 года изменил Андрей Травников: новый губернатор начал уделять мегаполису и его проблемам гораздо больше времени и внимания. И хотя формально Травников никогда не подменял собой мэра Новосибирска,

результаты поддержки города правительством региона налицо. Начали развиваться социальная инфраструктура, реализовываться федеральные проекты (из 57 миллиардов рублей, поступивших в область на эти цели, 34 миллиарда распределены непосредственно в Новосибирске), обновляется общественный транспорт.

По инициативе Совета депутатов города Новосибирска кардинально изменена си-

стема исполнения наказов жителей, данных депутатам Законодательного собрания региона, избранным на территории областной столицы. Теперь ежегодно из регионального бюджета на эти цели выделяются сотни миллионов рублей, а это — дополнительные бюджетные деньги, вложенные в развитие Новосибирска.

Один из главных проектов развития Новосибирска за последние годы — четвертый мост через Обь, строительство которого уже перешло экватор. На левом берегу активно возводятся развязки, которые преобразят площади Труда и Энергетиков, а на правом на высоту 114 метров выросли бетонные пилоны в виде гигантской буквы Н.

**ДЕПУТАТ
ВАСИЛИЙ
СТРЕКАЛОВ:**

**Благодаря усилиям
губернатора в Новосибирске
началось масштабное
обновление подвижного
состава муниципального
пассажирского
общественного транспорта.**



РАЗВИТИЕ НОВОСИБИРСКА

ПЯТИЛЕТКА ВАЖНЫХ ДЕЛ

← НАЧАЛО НА СТР. 1

Еще один проект федерального масштаба — новая ледовая арена в Кировском районе, недавно введенная в эксплуатацию. Сюда уже начала перебираться хоккейная «Сибирь», рядом благоустроен современный парк, а вскоре будет запущена новая станция метро «Спортивная».

В последние годы при участии Андрея Травникова и правительства региона стартовало строительство шести школ и семи новых поликлиник (в Октябрьском, Заельцовском, Ленинском и Кировском районах). Три новые поликлиники будут введены в этом году, оставшиеся четыре — в следующем, 2024 году. В ходе Сибирского транспортного форума — 2023 губернатор вручил транспортным предприятиям ключи от очередной партии троллейбусов последнего поколения с автономным ходом. На Северном объезде строится новая инфекционная больница, запущена новая станция городской электрички Пригородный простор, по программе «Безопасные и качественные автомобильные дороги» отремонтированы десятки крупных магистралей, а Михайловская набережная и новосибирские парки



вообще стали гордостью не только Новосибирска, но и всей Сибири.

При этом Андрей Травников ставит перед чиновниками города очередную масштабную задачу. По его словам, время требует от Новосибирска не только строительных и иных рекордов, но и новых подходов в управлении, широкого внедрения полезных практик и современных технологий.

К примеру, губернатор посетил муниципальное ДЭУ-1, где потребовал от коммунальщиков радикально изменить подходы к содержанию дорог и тротуаров. К диалогу о развитии Новосибирска он решил подключить и городских общественников: в муниципальных районах прошла серия дискуссионных площадок «Время требует», где жители, эксперты, чиновники, представители различных ведомств и предприятий обсуждают актуальные проблемы микрорайонов Новосибирска, а также возможные варианты их решения.

Позади — пятилетка важных дел. Впереди — пять лет упорной работы на благо города и области.



ДОБРЫЕ ДЕЛА

СТРЕКАЛОВ, ЩЕПЕТНЁВ: КОМАНДНАЯ РАБОТА!

Работа на территории округа идёт постоянно. В этом году наша команда успела сделать немало добрых дел и выполнить ряд работ по благоустройству.

Так, было полностью заменено асфальтовое покрытие на проезжей части ул. Кропоткина. Кроме того, новый асфальт заменили на старый ещё в 18 локациях, в том числе работы были проведены и на придомовых территориях. Это дома по адресам: ул. Дуся Ковальчук, 266/4; ул. Рельсовая, 8; ул. Кропоткина, 125. Сменили также старое покрытие на торце дома №118/2 по улице Кропоткина и территории средней школы №17.

Важным этапом подготовки к новому учебному сезону можно считать новые тротуары на улицах Кавалерийской и Линейной. Работа была выполнена в рамках реализации комплексной программы «Школьные маршруты».

Благоустройство дворовых территорий не ограничилось заменой асфальта. В восьми дворах нашего округа появились новые игровые конструкции для ребят, были установлены малые формы благоустройства.

Продолжаем мы как силами нашей команды, так и при содействии наших активных соседей проводить и другие работы по повышению комфорта для наших избирателей. Это и ремонт ям холодным асфальтом, и посадки молодых деревьев и кустарников во дворах и установка перил на лестницах. Не забываем также про уборку тер-

ритории и завоз грунта для озеленительных работ. Для детских игр в сезон был привезен песок в песочницы.

Совсем скоро завершится асфальтирование и озеленение популярного у местных жителей маршрута — к остановке общественного транспорта на ул. Ипподромской. Благодарим ТЦ «Континент» за сотрудничество!

Сезон благоустройства ещё продолжают, и мы надеемся, что улучшения появятся и в других дворах нашего округа.

Если вам нужна юридическая помощь, наши юристы готовы вас проконсультировать. Если дома нужен мелкий ремонт, напишите заявку и наш мастер домашней технической помощи поможет с ремонтом розетки, установит гардину, поменяет замок в двери.

Улучшение качества жизни на нашей территории стало возможным благодаря наказам наших избирателей, участию в федеральных и областных целевых программах, распределению средств на обращения граждан и постоянной работе нашей команды на благо жителей.



Я и мой помощник Александр Щепетнёв всегда на связи!

Звоните:

Василий СТРЕКАЛОВ:

8-951-398-87-11

Александр ЩЕПЕТНЁВ:

8-913-715-99-43



По наказу избирателей и в рамках программы «Школьные маршруты» возле лицея №200 и средней школы №17 появились новые тротуары



Привезли песок в песочницу

ЗАБОТА

ВНИМАНИЕ К ЛЮДЯМ!

**Мы всегда внимательны ко всем жителям нашего округа.
Увидели, что нужна наша помощь, — помогли.**

У нас на округе живут без преувеличения уникальные люди! Инженер-проектировщик, разработчик автоматизированных систем... Михаил Иванович обладает огромным жизненным опытом и рассказал нам много интересных и поучительных ситуаций. Его всегда невероятно интересно слушать!



В гостях у Михаила Ивановича, жителя округа по адресу: ул. Кропоткина, 118



1 июня — День защиты детей. Провели в нескольких дворах нашего округа праздник для ребят

Направление домашней технической помощи работает на округе с 2019-го года. Помогаем нашим жителям по различным техническим вопросам — заменить смеситель, собрать/прикрепить полочку/шкаф, смонтировать гардину...

В апреле-июне наша команда вместе с активными жителями убирала мусор в десятках локаций на территории округа



Ежегодно высаживаем сотни новых деревьев. Выбираем место под саженцы так, чтобы под ними не было коммуникаций, иначе есть опасность проведения земельных работ. Дальнейший уход берут на себя жители, где-то — ухаживает наша команда



Объединили финансовые возможности и вместе с жителями дома №116 по улице Кропоткина установили во дворе современные качели

ФОТОРЕПОРТАЖ



Работаем на тротуаре возле домов №№124 и 126 по ул. Кропоткина. Мы регулярно обходим территорию, выявляем проблемы на месте, ставим в план работы. Здесь ремонт выполнили по обращениям наших жителей. Они нам сообщали, что место требует внимания, поскольку там можно запнуться, трудно проехать с коляской, на велосипеде. В течение весенне-осеннего периода нам удастся отработать порядка 180—230 ям и неровностей по территории округа своими силами



Готовимся к началу учебного года. Своими силами уложили лежачих полицейских во дворе дома №120/1 по ул. Кропоткина. Через этот двор пролегает путь к д/с №448. Теперь машины будут здесь двигаться медленнее, а значит дорога, для дошколят и их родителей станет безопаснее



На лестнице по адресу ул. Кропоткина, 267, приварили перила. Теперь они не шатаются



По наказу избирателей завершено асфальтирование территории средней школы №17. В новом учебном году ребятишкам станет комфортнее



Старые деревья нередко ломаются. По обращению жителей во дворе дома №127 по ул. Кропоткина спилили и вывезли упавшее дерево. Можно гулять без опаски



Лестница у дома №261 по ул. Кропоткина восстановлена, на ступеньках постелен ровный асфальт. Теперь ждём ремонта лестницы ведущей от улицы Кавалерийской к деловому мосту. По нему наши жители идут к станции метро «Заельцовская». Ремонт предполагается завершить к 20 октября



По приказам избирателей сделали заезд во дворы по адресу: ул. Кропоткина, 118 и 118/2